



p. Valerijan Jenko OFM, OAM  
p. Filip Rupnik OFM  
**ST. RAPHAEL SLOVENIAN MISSION**  
313 Merrylands Rd., Merrylands NSW 2160  
PO Box 280, MERRYLANDS NSW 2160  
Tel.: (02) 9637 7147 in (02) 9682 5478  
Mobile: 0419 236 783 Fax: (02) 9682 7692  
valerian@pacific.net.au \*\* filipr@pacific.net.au

## **SV. RAFAEL SYDNEY**

### **POBOŽIČNI VTISI V MERRYLANDSU**

Bogu hvala, spet smo doživeli lepe božične praznike. Pri sv. Rafaelu smo začeli z daljno pripravo nanje že na seji župnijskega sveta 11. novembra. Takrat smo med drugim sklenili, da bo odsek za diakonijo za božič obiskal vse bolnike in ostarele, ki ne morejo iz hiše ali nimajo prevoza – in jim poleg čestitke za božič prinesli tudi košček potice ali peciva. Zato smo hvaležni Pavli Fabian, Zofki Brkovec, Andrejki Andrejaš, Mariji Leich, Magdi Stražiščar in Lojzki Hušarek. Hvala tudi Mariji Matešič, ki je organizirala obiske po domovih in Renzu Trincu, ki je nudil prevoz. Na četrtek pred godom sv. Miklavža pa je molitvena skupina pripravila srečanje bolnikov in upokoencev. Kot bližnja priprava na božič je bila božična devetdnevica. Vsak dan smo molili za poseben namen. Naši organistinji Milka in Carmen sta poskrbeli za spremljavo pri petju devetdnevnic.

Na sveti večer je v Figtree opravil zgodnjo polnočnico p. Filip, za petje je poskrbela Barica Brodnik s pevkami. Za orgelsko spremljavo je bila tam tudi Carmen. Polnočnica v Merrylandsu je bila, kot vedno duhovno doživeta. Ganljivo je bilo, ko je ob vstopni pesmi Adriana Zaja zaigrala na violino Sveto noč. Nekaj otrok je prineslo Jezuščka v jaslice. Hvala staršem in otrokom.

Za jaslice sta letos poskrbeli družini Lukežič in Poč s pomočjo Sonje Fisher. Vesna je naredila božični šopek na oltarju, Milka Stanič in Ivanka Žele sta priskrbeli nov oltarni prt. Med polnočnico je zunaj dvorane skupina mladih na svoj način doživljala polnočnico z zanimivo debato.

Štefanovanje in praznovanje dneva samostojnosti je bilo praznično. V prvem delu je bil kratek kulturni program z govorom častnega generalnega konzula g. Alfreda Brežnika. Za kulturni program so poskrbeli moški in mešani zbor, otroški zbor Slomškove šole pod vodstvom Danice Grželj, Tanya in James Andrejaš sta zapela in zaigrala na kitaro, Rudi Črnčec nas je zabaval z igranjem na harmoniko. Za ples je igral ansambel Pogladič iz domovine. Ob koncu prireditve je bilo žrebanje za 11 nagrad, ki so jih darovali naši sponzorji. Bog jim povrni!

S patrom Filipom sva okrog božiča obiskala vse postojanke s pomočjo zanesljivih šoferjev. Pater Filip je takoj po novem letu poletel v QLD in imel mašo na Gold Coast, na »Planinki« in Sunshine Coast. Mirko Cuderman mu je nudil prevoz za obiske bolnikov.

Hvaležni smo vsem rojakom za čestitke in darove za praznike. Darovi so nam pomagali, da smo delno plačali zavarovalnino za cerkev in ostale stavbe v višini \$13.538. Hvala tudi vsem, ki ste



**Na nedeljo sv. Družine, 28. decembra 2003, najmlajši zbrani ob jaslicah v Merrylandsu.**

darovali za čiščenje prostorov, za Rafaela, za Misli in sklad, za misijone in za lačne. Hvaležni smo tudi vsem, ki nam prinašajo živila in zelenjavo za našo kuhinjo in cvetje za krasitev oltarja.

Ob koncu naj se zahvalim vsem, ki so mi poslali voščilnice za okrevanje po operaciji na prostati in molili v ta namen. Moje okrevanje je počasno, a vztrajno napreduje. Vseh se hvaležno spominjam v molitvi in pri sveti maši.

Družinska maša bo spet 4. nedeljo, 22. februarja, potem pa 28. marca, ko bo pridigal in maševal našim družinam fr. Stephen Bliss – provincial avstralskih frančiškanov. Pustni piknik bo v nedeljo, 22. februarja. Gospodinjam se priporočamo za pecivo. Postrežbo ima na skrbi prva delovna skupina.

Pepelnica bo letos 15.2. Ta dan bosta dve sv. maši ob 9.30 dopoldne in ob 7.00 zvečer. Obakrat bo spokorni obred pepelenja. Ta dan bo strogi post, začetek 40 dnevnega posta, priprava na Veliko noč. Misijonska pesem se glasi: «Duša krščanska, vsaj zdaj se potruj, in svetega časa nikar ne zamudi.» Šparovček Project Compassion nam daje priliko, da se odgovemo zabavi, hrani in še čemu, da pomagamo ljudem v deželah, kjer je pomankanje, zavedajoč se, da so tudi oni naši bratje in sestre.

**KONZULARNE URE** v Merrylandsu bodo v ponedeljek, 29. marca ob 10.30 - 11.30 dopoldne.

**FIGTREE:** službe Božje so po ustaljenem urniku – vsako drugo in četrto nedeljo v mesecu ob 5.00 popoldne.

**CANBERRA:** vsako 3. nedeljo v mesecu ob 6.00 zvečer.

**NEWCASTLE:** vsako 5. nedeljo, kadar jo mesec ima ob 6.00 zvečer, to bo 29. februarja in spet 30. maja.

**SURFERS PARADISE:** služba Božja bo v soboto, 28.2. ob 4.00 popoldne v cerkvi Srca Jezusovega, Fairway Dr., Clearwaters Island.

**CORNUBIA:** ima zahvalno službo Božjo ob 50 letnici tamkajšnjega društva v nedeljo, 29.2. ob 10.30 dopoldne. p.Valerijan

## NAŠI SPONZORJI NA ŠTEFANOVANJU

Tudi letos smo na praznovanju sv. Štefana in hkrati dneva samostojnosti Slovenije pripravili bogato žrebanje nagrad, ki so nam jih podarili naši zvesti sponzorji. Brez njih bi bilo nemogoče izpeljati žrebanja, ki vsako leto pritegne veliko naših rojakov.

Naj grem po vrsti in omenim vsakega posebej:

1. ROSEWOOD HOMES Pty. Ltd., g.Nikolaj KRAJC – ček za \$500.
2. Karel Bezjak APPLIANCES – DVD player.
3. PANTHER TRIGLAV CLUB – Microvalovna pečica.
4. SLOVENSKO DRUŠTVO SYDNEY – Food processor.
5. Umetnica EMA JAKSETIČ, Baulkham Hills, NSW – podarila sliko »Hribovska domačija«.
6. GOJAKS MEATS & SMALL GOODS - »Christmas Ham«.
7. IGRALSKA DRUŽINA MERRYLANDS – paket presenečenja.

Hvala tudi rojakom, ki ste podarili manjše nagrade, ki ravno tako odtehtajo svojo vrednost.

V isti sapi, kot se zahvaljujem, bi se vsem rad priporočal tudi v prihodnje, da sodelujete pri organizaciji družabnih srečanj v našem Verskem in kulturnem središču v Merrylandsu. Hvala vsem še enkrat!

## ZA ZDRAV DUH IN ZDRAVO TELO

Vsi dobro poznamo dr. Lilijano MIKULETIČ, ki je bila pred nekaj meseci predstavljena v »Mislih«. Po končanem študiju je dobila delo v Prince Alfred Hospital v Camperdownu, NSW, kjer dela na urgenci. V nedeljo, 18. januarja 2004, je prišla k nam v Merrylands, kjer je po maši v dvorani govorila o tem, kakšen recept je najboljši za zdravo in dolgo življenje. Za vse nas je dobro, da to večkrat slišimo, posebno pa od nekoga, ki dela na tem področju.

Lilijana v naslednjih tednih potuje na Škotsko, kjer bo svoj poklic doktorice opravljala naslednjih šest mesecev.

Želimo ji udobno nastanitev na otoku in srečno vrnitev med nas v Sydney. Še večkrat si želimo takšnih in podobnih predavanj. Hvala, Lilijana!

### KRSTI:

MICHAEL JAMES EDWIN MRAMOR, Baulkham Hills, NSW. Oče David Mark, mati Sonia Maria roj. Novak. Botri so Sylvia in Boris Lenarčič ter David Novak. Cerkev sv. Rafaela, Merrylands, 18. oktober 2003.

FELIX MAXIMILIAN CASIMIR GRMEK, Farrer, ACT. Oče Herman, mati Fiona, roj. McKerson. Botra so Warren Grmek in Blanka Košak. Cerkev svetega Petra in Pavla, Garran, ACT, 21. december 2003.

AMANDA CATHERINE VLAH, Rooty Hill, NSW. Mati Belinda Vlah. Botri so Tony in Sandra Vazzoler ter Natalie Vlah. Cerkev sv. Rafaela, Merrylands, 18. januar 2004.

Novorojenčkom, staršem in botrom iskrene čestitke k prejemu krsta.

**POROKE:**

BORIS EMILE FABIJANČIČ, sin Emila in Victorije roj. Gregory, rojen v Sydneyu, NSW in MARIA AILEEN CABRERA, hči Antonia in Azucena roj. Encarnacion, rojena na Filipinih. Priči sta bila Dušan in Sandra Samsa. Cerkev sv. Rafaela, Merrylands med poročno mašo, 14. december 2003.

MARIO PEGAN, sin Franca in Vukosave roj. Cetnic, rojen v Sydneyu, NSW in ANGELICA MARIGOMAN, hči Manuela in Rose roj. Bacalla, rojena na Filipinih. Priči sta bili Juan Celeste in Eulalia Biana. Cerkev sv. Rafaela, Merrylands, 26. oktober 2003.

**Molitvena skupina Srca Jezusovega iz Merrylandsa** je priredila proslavo za našega priljubljenega patra Valerijana Jenka, ki je na dan svetih treh Kraljev med nami proslavil svoj 78. rojstni dan. Gospa Eleonora White mu je podarila lepo torto, gospodinjje so pripravile več kot dovolj hrane za vse zbrane in vsi smo se veselili, da je bil pater po prestanem bivanju v bolnišnici videti bolj zdrav in krepak in zaželeli smo mu še mnogo zdravih in zadovoljnih let med nami. Lenti Lenko in Uroš Ergaver pa sta mu zapela »Lepa si lepa si, Roža Marija.« Rojstni dan patra Filipa bomo proslavili v začetku februarja.



Pater Filip, gospa Eleonora White in pater Valerijan ob proslavljanju 78. rojstnega dne patra Valerijana na praznik svetih treh Kraljev, 6. januarja 2004. Čestitkam se pridružuje tudi uredništvo Misli in nazdravlja patru Valerijanu, patru Filipu, ki je na slovenski kulturni praznik, Prešernov dan, 8. februarja letos obhajal 73. rojstni dan in seveda prisrčne čestitke rožici med patroma, gospe Eleonori White, ki bo na prestopni dan letošnjega leta, 29. februarja, obhajala svoj 80. rojstni dan. Hvala za vsa njena velika dobra dela in Bog poživi vse tri še mnogo dni!  
*Uredništvo*

V kletnih prostorih dvorane v Merrylandsu so že lepo urejeni prostori Arhiva Slovenske skupnosti v NSW. Poleg arhiva je tudi pisarna – delavnica, v katerih se gradivo, ki prihaja za arhiv, ureja in pravilno sortira, da bo ohranjeno za kasnejše rodove, pa tudi za vse, ki jih naša zgodovina že sedaj zanima. Trenutno največ dela opravijo Mihela Šušteršič in Martha Magajna, ki gradivo zbirata, direktorica »HASA« (Historical Archives for Slovenian Australians) Olga Lah, ki gradivo urejuje in Uroš Ergaver, ki skrbi za tehnično stran dela (bolje, kot drugi se spozna na računalnik).

Slovesno odprtje arhivov za javnost bo konec aprila 2004, ko bo pripravljena tudi razstava zgodovinskega gradiva, skupaj s knjigo z naslovom »Sadovi slovenske dediščine«.

*Martha Magajna*

**POKOJNI:**

Dne 8. marca 2003 je v Nursing home v Botany, NSW umrl **STANKO GROBIŠA**. Rojen je bil 13.1.1931 v kraju Male mune v Istri. Z družino je prišel v Avstralijo 18.4.1957. Poročen je bil z Vando Grobiša roj. Botič, ki je po rodu iz Šempasa v Vipavski dolini. Poleg nje zapušča sina Marjana in Franka, ter 5 vnukov in enega pravnuka.

Dne 11. avgusta 2003 je na obisku v Ljubljani umrl **DRAGO KARL RADEŠIČ** v starosti 80 let. Po rodu je bil iz Ljubljane. V Avstraliji je živel v Lake Munmorah, NSW.

V torek, 2. decembra 2003, je na svojem domu v Seven Hills, NSW umrl **CVETKO JERONČIČ** v starosti 56 let. Po rodu je bil iz Kanala ob Soči. Pogreb je bil 8.12.2003.

Dne 2. decembra 2003 je v Canterbury, NSW umrl **FRANC BERGOČ**. Rojen je bil v vasi Trnje pri Pivki 21.3.1922. V Avstralijo je prišel leta 1956 in se najprej zaposlil v QLD na sekanju trstike. Nato je delal na Mt. Isi, QLD, potem pa 15 let v Sydneyu v tovarni stekla. Poročen je bil z Emo, ki je grškega rodu. Pokojnik poleg žene zapušča tri otroke in sestro Stano Bele v Avstraliji, v domovini pa še sestro Ivanko in brata Alojza. Pokopan je bil v Rookwoodu, na katoliškem delu.

Dne 5. decembra 2003 je v Homebush, NSW umrla **ELIZABETA MAUKO roj. Delič**. Luč sveta je zagledala 4.9.1922 v Ljubljani kot hčerka Kaja in Olge. Leta 1945 je bila skupaj z mamo in sestro Olgo izseljena na Koroško. V Celovcu je dobila službo pri Slovenski kroniki, ki jo je urejal Jože Čuješ

in je sodelovala tudi pri radijskih oddajah. Leta 1951 je v Celovcu srečala moža Boža in prišla skupaj z njim v Avstralijo. Kmalu nato sta se poročila v cerkvi sv. Patrika v Sydneyu. Poročni obred je opravil p. Beno. Zbolela je leta 1997. Pred smrtjo je bolnica prejela zakrament bolniškega maziljenja. Pokojnica zapušča poleg moža Boža tudi hčerki Olgo in Bojano. Pogrebne molitve so bile opravljene v Rookwood krematoriju.

Dne 19. decembra 2003 je v Newcastleu, NSW umrla **ELIZABETA LAMPE roj. Errah**. Po rodu je bila iz Ukev v Furlaniji. Pokopana je bila 23.12.2003 v Newcastleu.

Pokojnikovim domačim izrekamo iskreno sožalje.

*p. Valerijan*

---

## **Z mize glavnega urednika in upravnika Misli**

### **Komu je še mar slovenska tiskana beseda v Avstraliji?**

Prvi mesec januar leta Gospodovega 2004 se že nagiba k zatonu, ko pišem te vrstice za prvo številko Misli v začetem triinpetdesetem letu izhajanja. Glej no, saj so starejše od mene! Triinpetdeset let obiskujejo slovenske domove po Avstraliji. Kako dolgo jih še lahko bodo, je vprašanje, ki je bilo že večkrat postavljeno in tudi zapisano na naših straneh. O tem je že pisal pokojni urednik in pastir slovenskega občestva v Viktoriji in na Tasmaniji pater Bazilij Valentin. V decemberskih Mislih (Misli, december 2003, stran 14) sem ponatisnil njegove besede, ki jih je on zapisal decembra 1982. Tam ob koncu pravi: »... Urednik bo vesel, če bodo MISLI v tej krizi obstale. Naj pošepnem: To leto je bilo prvo od pričetka MISLI, da naročnina, darovi v sklad in oglasi niso pokrili računov izdaje in poštnine...«

Po vsej verjetnosti je tako od tistega že davnega leta 1982 pa vse do danes. Stroški priprave, tiska in poštnine naraščajo, število naročnikov se zaradi starosti in smrti manjša iz leta v leto. To je sicer kruta, a resnična realnost, ki jo vsako izseljenstvo nosi s seboj kot nujno prtljago. Z vso ostrino se mi kot uredniku in upravniku Misli postavlja vprašanje, ki se je z vso ostrino že do sedaj postavilo vsakemu uredniku slovenske besede v izseljenstvu: Komu je še mar slovenska tiskana beseda v Avstraliji? Bil bi krivičen, če bi ob

vsaki odpovedi Misli izgubljal pogum. Razumem vsakogar, ki mi potoži: Pater, leta so tu, ne vidim, oči se mi solzijo, težko berem že z lečo. Z razumevanjem sprejem sporočilo otrok: Mama, oče – naročnika Misli - sta umrla, mi ne beremo slovensko, odpovedujemo Misli. Hvaležen sem za vsako tudi takšno sporočilo. Ob soočenju z gornjim vprašanjem pa odgovarjam: Slovenska tiskana beseda v Avstraliji je mar predvsem in najprej vsem vam, dragi naročniki Misli. Naša revija je sedaj edina redna slovenska tiskana beseda v Avstraliji, edini zapis kolikor toliko celotnega utripa slovenskega občestva pod Južnim križem. Že sedaj, ko naši arhivarji iščejo pomembne dogodke iz slovenskih petdesetih let v Avstraliji, listajo po starih Mislih. Pa takrat je obstajalo še kar nekaj perspektivnih društvenih glasil, slovenska stran v Novo doba, časopisi, Glas Slovenije, literarna revija in še kaj. Sedaj je v glavnem vse to že poniknilo. Povedati moramo po pravici, da se tudi Misli verjetno že vse od leta 1982 naprej same ne morejo preživljati, kakor je ugotovil pred enaindvajsetimi leti pater Bazilij.

Letos bomo tiskali Misli v nakladi 1620 izvodov. Priprava Misli stane \$1500, tisk \$3.500, poštnina \$1.500. Tu so še stroški interneta, Misli na internetu, telefona, telefaksa, elektrike, fotografij, koledarja kot priloge v decemberski številki. Vsaka

številka Misli nas stane nad \$7.500. Celoletni strošek desetih številke je torej po sedanji ceni nad \$75.000. Pa se nekatere usluge (npr. pošta) tako rade podražijo še med letom, kot se je to zgodilo oktobra lani, ko je pošta uvedla novo klasifikacijo in nove cene za pošiljanje tiskovin. Naročnikov Misli imamo 1571. Od tega pošiljamo brezplačno knjižnicam, revijam in časopisom, ki nam v zameno pošiljajo svoje izvode ter nekaterim frančiškanskim samostanom v Sloveniji in misijonarjem. Recimo, da nam plača naročnino za leto 2004 vseh 1473 plačljivih naročnikov, kar se na žalost ne bo zgodilo. Od vseh naročnikov bi dobili torej vsoto \$44.190. Ali mislite, da bomo zbrali od oglasov in v Bernardovem tiskovnem skladu vsoto \$30.810? Za leto 2004 je do sedaj že plačalo 457 naročnikov, 8 že za leto 2005 in eden za leto 2006. Dolgovi naročnikov so naslednji: Od leta 1999 do konca leta 2003 dolguje še 7 naročnikov, od leta 2000 do 2003 jih dolguje 37, od leta 2001 do 2003 še ni plačalo naročnine 57 naročnikov, za leti 2002 in 2003 še 64 naročnikov, za leto 2003 še ni plačalo 168 naročnikov, za leto 2004 pričakujemo pošto še od 1016 naročnikov. Če so kje v Ameriki ali Indiji Koromandiji dobri matematiki, ki lahko ob navedenih dejstvih izračunajo pozitivno bilanco življenja Misli, se jim seveda priporočamo. Naš računalnik ob povedanem beleži le izgubo, ki jo na silo krpamo s prilivi od drugod. Leta pa postajajo vse bolj sušna, tako in drugače.

Ob letošnji generalni vizitaciji, ki jo je na dan Avstralije opravil avstralski frančiškanski provincial pater Stephen Bliss, sva govorila tudi o tem. Če se slovenska skupnost zanima in še hoče imeti slovensko revijo v Avstraliji, potem jo bo imela. Bo podprla Misli ali ustanovila kaj drugega. Teoretično je vse možno. In če je tudi matični Sloveniji, ki se



za nas zanima ob različnih priložnostih ob vladnih in parlamentarnih obiskih in preko delovanja svojih državnih uradov in diplomatskih predstavništav, kaj mar, potem nam bo pomagala ohraniti to, kar imamo. Iz veleposlaništva Republike Slovenije v Canberri smo 30. januarja 2004 prejeli obvestilo, »da je bil 23. januarja 2004 objavljen v Uradnem listu RS Razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov in projektov Slovencev v zamejstvu in po svetu ter sodelovanje z njimi v letu 2004. Razpis je namenjen dejavnostim slovenskih rojakov, ki živijo v tujini, (društva, glasila in radijske oddaje, misije, učitelje itd.), ter ostalim zainteresiranim.«

Misli še nikoli niso prosile Slovenije za podporo. Toda letos bomo to storili. Ob priliki pa vam bomo tudi povedali, če lahko pri odgovoru na vprašanje: Komu je še mar slovenska tiskana beseda v Avstraliji? dodamo tudi odgovor: Naši matični domovini Sloveniji!

Popolnoma prav dam razpisnim pogojem: Če bomo mi storili sami najprej in največ, potem nam bo pomagala tudi domovina.

Letos bomo storili tudi naslednji korak: Misli bodo izšle devetkrat: januar – februar, julij – avgust in oktober – november bodo dvojne številke. Ostali meseci: marec, april, maj, junij, september, december bodo imeli svojo številko. Tako bodo Misli v letu 2004 devetkrat obiskale vaš dom, ako bo Bog dal zdravje in moč. Cena ostane \$30 za Avstralijo in \$70 za letalsko pošiljanje preko morja.

Hvala torej mnogim, ki ste v teh prazničnih dneh poslali voščila in priložili še naročnino in dar za ohranitev življenja naših Misli. Hvala rojakom iz kluba Pahthers – Triglav iz Sydneya za zanimiv predlog: Radi bi podprli izhajanje Misli. Na odboru kluba je potrebno to utemeljiti. Tako se je rodil predlog: Plačamo vam eno stran v vsaki številki Misli in za to stran vam bomo pošiljali vsebino in fotografije. Rečeno, storjeno! Oglejte si stran 30.

Še kaj podobnih predlogov?

S prisrčnimi pozdravi in iskreno hvaležnostjo vsakemu rojaku in rojakinji, ki na kontinentu Terre Australis neguje in ohranja slovensko besedo in skrbi za njeno življenje. Hvala vam dopisniki, sotrudniki, naročniki in bralci Misli. Hvala patrom Valerijanu, Janezu in Filipu ter misijonarki Mariji Anžič za delitev skrbi in dela. Bog živi!

**pater Ciril A. Božič OFM**





p. Ciril A. Božič, OFM  
Marija Anžič, laična misijonarka  
**Ss. CYRIL & METHODIUS SLOVENIAN MISSION**  
Baraga House, 19 A'Beckett Street  
PO BOX 197, KEW VIC 3101  
Tel.: (03) 9853 7787, (03) 9853 8118  
Mobile: 0412 555 840 Fax: (03) 9853 6176  
E-mail: [ciril@infoxchsange.net.au](mailto:ciril@infoxchsange.net.au)  
DOM POČITKA - MOTHER ROMANA HOME

## ***SV. CIRIL IN METOD MELBOURNE***

NA KRATKO SE OZRIMO nazaj na dogajanje v preteklih dveh mesecih.

Prvo nedeljo v decembru nas je obiskal MIKLAVŽ. Otroci so mu pripravili enostaven, a lep program. ADVENTNO ROMANJE na prvo soboto v decembru v Millgrove je bilo nagrajeno s čudovitim poletnim dnevom. Avstralski božični festival na Victoria Marketu je bil na praznik Brezmadežne, 8. decembra. Organiziral ga je Slovenski narodni svet. Dobro je bilo obiskano tudi predavanje predavatelja iz Centrelinka 9. decembra. Organizacijo je imela na skrbi Helena Leber. Radio 3 ZZZ je pripravil radijski most z radiom Ognjišče v svoji redni sredini oddaji, 10. decembra. Božično oddajo na sveti večer smo pripravili Meta Lenarčič, Marija Anžič in p. Ciril. Generalno čiščenje smo sklenili z BBQ kosilom 13. decembra. Drugo nedeljo v decembru 2003 je po maši nastopil v dvorani ansambel Pogladič iz Slovenije. V Melbourne jih je pripeljala predsednica Slovenskega društva Sydney gospa Mira Smrdel. Gostovali so pri klubu Istra in v St. Albansu.

BOŽIČNO DEVETDNEVNICO smo imeli vsak večer ob 7.30 zvečer. Sveto mašo smo imeli tudi v Domu matere Romane. Stanovalce je obiskal božiček v osebi Marka Zitterschlagerja, sestra Anne pa je pripravila lepo petje božičnih pesmi različnih narodov. Hvala Dragi Gelt za odlično pripravljen in izpeljan program z mladimi pred polnočnico: Kristini in Wendy Cestnik, Joe in Davidu Jakša, Michelle, Leah in Melissi Fistrič, Andreju Bratina, Metki in Chrisu McKean, pevskemu zboru, organistinji Katarini Scott, Andreju Fistriču za pozdrav pred polnočnico, akolitom, ministrantom, sodelavcem. Pri polnočnici – bilo je zares lepo vreme, nikomur v opravičilo – se je zbralo blizu 600 ljudi. Obhajali smo jo na dvorišču pred lurško votlino v prijaznem

duhovnem razpoloženju in čudovitih jaslicah, polnih luči in svetlobe. Jaslice sta postavila Simon Grilj in David Hvalica, v cerkvi pa Zora Kirn in Fani Šajm. Hvala za praznična voščila, pozornosti in darove – tudi v imenu misijonarke Marije Anžič. Pater Ciril pa mora izreči še posebno zahvalo za prijetna presenečenja, vse pozornosti, voščila, dobre želje, molitve in darove ob Abrahamu in Miklavžu: Bog lonaj vsem!

NA SILVESTROVO, v sredo, 31. decembra 2003, je bila ob 7. uri zjutraj sveta maša v zahvalo Bogu za vse dobre, ki smo jih prejeli v letu, od katerega smo se poslovili. Ob sklepu leta smo tako rekli Bogu hvala za vse milosti. Hvala pa tudi vsem vam, ki z željo in ponosom gradite slovensko občestvo v Avstraliji. Zahvala vsakemu po imenu, vsem vam, dobrim ljudem, kakor tudi vsem slovenskim društvom, klubom in organizacijam, njihovim odborom in članom za vsako dobro delo, učiteljicam slovenskega jezika ter delavcem na področju medijev: radia, tiska, videa in interneta. Na začetku novega leta 2004 pa si izprosimo Božjega blagoslova, kajti z njim pride vse v pravšnji meri! SREČNO v novem letu 2004!

NA NOVEGA LETA DAN, v četrtek, 1. januarja 2004, je bil praznik Marije, svete Božje Matere in svetovni dan miru. Drugi in tretji dan novega leta sta bila prvi petek in prva sobota. Na prvi petek izpostavimo Najsvetejše ob 7.00 zvečer. Ob 7.15 molimo rožni venec, ob 7.30 so litanije Srca Jezusovega, blagoslov z Najsvetejšim in sveta maša. Ob sobotah je sveta maša ob 8. uri zjutraj.

POČITNIKOVANJE v Mt. Elizi je bilo v drugem tednu januarja – od 11. do 18. januarja 2004. Anica Smrdel je napisala posebno poročilo o tem tednu (stran 22). Hvala, Anica!

OB ZAČETKU NOVEGA LETA se ozremo nazaj na prehojeno pot lanskega leta, leta Gospodovega 2003. Krstov smo imeli lani 16 (10 dečkov in 6 deklic). V naši cerkvi se je poročilo pet parov. V letu 2003 je odšlo iz naše skupnosti v večnost 27 moških, 15 žensk, dva otroka (deček in deklica) – skupaj torej 44, od tega dva na Tasmaniji – za toliko smo jih izvedeli, je pa verjetno ta številka še večja! Obiskov bolnih in ostarelih po bolnišnicah in domovih je bilo okrog 350. Obhajil smo podelili v naši cerkvi nekaj nad 16.000. Novo leto smo pričeli s priprošnjo Materi Božji za varstvo in Božji blagoslov. Drugi dan leta smo imeli pogreb Franka Špura, tretji dan leta smo imeli poroko Marie Plut in Paula Hogana, naslednjo soboto je bil v naši cerkvi krst. Tako gre življenje naprej svojo pot. Iz rok Stvarnika vse izhaja in tja se mora tudi vse povrniti. Pa srečno pot vsem nam!

NABIRKE: prva nabirka: polnočnica \$664.65, božični dan \$449.15, sv. Štefan \$94.60, nedelja \$282.40. Druga nabirka: polnočnica \$536.95, božični dan \$359.95, sv. Štefan \$72.10, nedelja \$206.20. Darovi v božičnih kuverticah \$9,748. Hvala za vse darove, voščila, dobre želje! Koncem januarja smo že plačali račun za zavarovanje naših stavb - \$5,513.53. Približno še en tak račun pride za Public Liability zavarovanje. Računi za zavarovanje postajajo vse težje breme. Zanimiv je podatek, da smo v začetku decembra poslali božično pismo s kuverticami na 1186 naslovov. Nazaj smo prejeli 364 kuvertic z darovi. Naredili bomo analizo nekajletne pošte in rednih dobrotnikov slovenskega misijona v Kew, ki ga podpirajo z darovi, delom in molitvijo in potem morda res ne bi več nadlegovali z našo pošto tistih naslovnikov, ki nikoli ne odgovorijo.

#### GENERALNA VIZITACIJA

V nedeljo, 25. januarja 2004, je vodil v Kew deseto sveto mašo ob somaševanju p. Filipa, g. Alojza Subana, župnika iz Koštabone v slovenski Istri, ki je na obisku pri prijateljih Ašenbergerjevih, in p. Cirila, provinciala avstralske frančiškanske province p. Stephen Bliss, ki ga je generalni minister reda manjših bratov frančiškanov imenoval za asistenta generalnemu vizitatorju slovenskih frančiškanov v Avstraliji. Provincial pater Stephen je obiskal vse tri naše misijone: Sydney, Melbourne in Adelaide in se pogovoril z brati, kako bi lahko naši misijoni še



**Pri sveti maši v nedeljo v cerkvi sv. Cirila in Metoda ob somaševanju provinciala - vizitatorja pater Stephena Bliss, p. Cirila in župnika Alojza Sobana in p. Filipa.**

bolje služili svojemu poslanstvu. Vabljeni ste bili tudi verniki, da poveste svoja zapažanja in ponudite predloge. Slovenska frančiškanska provinca bo imela svoj provincialni kapitelj letos v maju v Ljubljani in po volitvah vodstvo na novo preoblikuje tudi nastavitve služb in služenje bratov. Kapitelj v Ljubljani se bo kot zastopnik bratov iz Avstralije udeležil p. Filip Rupnik, ki opravlja službo provincialovega delegata.

DRUŠTVO SV. EME je imelo v nedeljo, 1. februarja, občni zbor z volitvami. Nove volitve so ohranile prejšnje službe, le blagajniško delo bodo opravljale vse članice. Članicam in vsem njihovim sodelavcem se zahvaljujemo za požrtvovalno delo, še posebej za redna družinska kosila vsako tretjo nedeljo v mesecu, postrežbo ob nedeljah po deseti maši in še ob različnih izrednih priložnostih, kot je to bilo tudi ob gostovanju Igralske družine iz Merrylandsa. Igralcem iz Sydneya se zahvaljujemo za odlično zaigrano komedijo Zakonci stavkajo. Pravijo, da so bili zadovoljni med nami. V soboto zvečer, 24. januarja 2004, se je ogledalo igro okrog 150 ljudi, v nedeljo pa nad 200. Hvala društvu sv. Eme tudi za nov jedilni pribor v Baragovem domu in za kosilo ob obisku melbournskega nadškofa in izseljenskih duhovnikov 2. decembra 2003.

SEJA PASTORALNEGA SVETA bo 9. februarja, ob 7.30 zvečer. Dnevni red obsega načrtovanje pastoralnega dela, dogodkov in obhajanje praznikov. Na pepelnično sredo, 25. februarja, pričnemo s postnim časom. Ta spokorni čas je zaznamovan s pritrgovanjem v jedi in pijači, v odrekanju, dobrih delih, miloščini. CARITAS AUSTRALIA organizira

Project Compassion 2004: Building Peace, Bringing Hope – Gradnja miru, prinašanje upanja. Vabimo vas, da si v cerkvi vzamete šparovčke ali kuverte te dobrodelne ustanove, ki je v lanskem letu zbrala 6.4 milijona dolarjev pomoči za najbolj potrebne v različnih delih sveta. Tisti, ki imate internet, si lahko dobite dodatne informacije na naslovu: [www.caritas.org.au](http://www.caritas.org.au)

V postnem času bomo molili križev pot pri nedeljskih svetih mašah, ob petkih ob 7.30 zvečer ter ob torkih ob 10. uri dopoldne. Vse petke v postnem času je post, na pepelnico in na veliki petek pa strogi post.

**SLOMŠKOVA ŠOLA IN TEČAJ SLOVENSKEGA JEZIKA ZA ODRASLE** pričneta z vpisom in poukom tretjo nedeljo v februarju, 15. februarja, po deseti sveti maši. Vpisovanje za učenje slovenskega jezika na Victorian School of Languages bo v soboto, 7. februarja 2004, od 8.30 do 12.30 v Princess Secondary College, Arnold Street, North Carlton. Vabimo v šolo in odrasle k tečaju. Tečaj bo vsako prvo in tretjo nedeljo v mesecu in ga vodi Draga Gelt, Slomškova šola bo imela poseben urnik. V februarju bo pouk 15. in 29. februarja, v marcu pa 7., 21. in 28. marca od 11. ure dopoldne do enih popoldne. Učiteljici sta Iris Dietner in Lidija Bratina, ravnateljica šole je Veronika Smrdel.

**PRAZNOVANJE SLOVENSKEGA KULTURNEGA PRAZNIKA**, Prešernovega dne, bo v nedeljo, 8. februarja, po sveti maši, ki bo ob 9. uri. Proslavo organizira Slovenski narodni svet.

**SREČANJE ROJAKOV, KI STE PRIPOTOVALI Z LADJO TOSCANA PRED 50. LETI**, organizira Lojze Jerič v nedeljo, 22. februarja. Vabljeni pa tudi drugi, ki ste prispeli v Avstralijo letu 1954. Oglasite se Lojzetu na telefon 03 9704 1593 ali na mobilni 0408 532 134.

**KONZULARNE URE** bodo pri nas v Kew tretjo nedeljo v marcu, 21. marca 2004, od 11.00 do 13.00.

**MOLITVENA SKUPINA** se zbira k molitvenemu srečanju zopet ob torkih ob 10. uri dopoldne. **PEVSKI ZBOR** je po počitnicah že pričel z vajami v sredo, 4. februarja. Vadijo vsako sredo od 8.00 do 9.30 zvečer. Še vedno pravijo, da bi bili veseli vsakega novega pevca ali pevke. Torej novi pevci na plan!

**SLOVENSKO DRUŠTVO MELBOURNE** je z odprtjem likovne razstave v petek, 6. februarja 2004, pričelo z letošnjim slovesnim praznovanjem svojega

zlatega jubileja. Razstava, ki je bila odprta do nedelje, 8. februarja, slovenskega kulturnega praznika, je lepo uspela. Žal z uredništva nismo uspeli priti na Eltham (prvi petek, v soboto poroka, priprava obvestil, oznanil, dokončevanje teh Misli in priprava za tiskarno, v nedeljo pa svete maše v Kew, Geelongu in St. Albansu in še obiski bolnikov). V prihodnji številki Misli bomo lahko vseeno poročali kaj več o tem lepem dogodku. Smo se pa pri maši spomnili njihovega zlatega jubileja, predsednice in članov ter povabili na ogled razstave. Čestitke ob zlatem jubileju Slovenskemu društvu Melbourne, kakor tudi čestitke slovenskemu društvu Planinka v Brisbanu, ki bo tudi koncem februarja 2004 pričelo proslavljati svoj zlati jubilej.

Na prvi petek v februarju se je po telefonu oglasil pater NIKO in sporočil, da je za Abrahama dobil vozovnico za Avstralijo. Tako pride med nas 19. februarja in ostane zaenkrat v Avstraliji samo do 20. marca 2004. Močno ga bomo nagovarjali, da svojo začeto dveletno delovanje v Avstraliji (od februarja 1990 do julija 1992) nadgradi še vsaj z nekaj leti.

**ACCORDION SOCIETY** of Australia prireja piknik v nedeljo, 29. februarja, od 11.30 dopoldne naprej v The Canterbury Gardens, Canterbury Road, Canterbury (nasproti Balwyn Road). Kot edini Slovenec bo na pikniku igral na harmoniko Phillip Nadvesnik. Prijazno vabi Slovence in prijatelje iz Melbourne na veselo in družabno popoldne.

**PREROJENI V KRSTU:** Jack Xavier SIMŠIČ, rojen 24.09.2003 v Geelongu VIC. Mati Emy Antoinette r. Mrhar, oče Sebastijan Simšič. \* Leonie Antoinette KLEMEN, rojena 03.11.2003 v Geelongu, mati Tatiana r. Mrhar, oče Miran Klemen. Botra sta obema Pauline in Franc Benčan. Oba sta krščena v cerkvi Holy Family, Bell Park, Geelong, 27. decembra 2003.

Alexander Damian PIŠOTEK, rojen 29.08.2003 v Mitcham VIC. Mati Samantha Olivia Penca, oče Damian Max Pišotek. Boter je Simon Penca. Sv. Ciril in Metod, Kew, 10.01.2004.

Julian Christopher PEPI, rojen 01.09.2003 v Bundoori VIC. Mati Lidija Igljč, oče Sebastian Pepi. Botra sta Nadia Jabbour in Ivan Tadić. Sv. Ciril in Metod, Kew, 01.02.2004.

Mason BRODEJ, rojen 12.09.2003 v St. Albansu VIC. Mati Anita r. Stojkovski, oče David Brodej. Botra sta Carmelo in Julie Rosa. Cerkev



Srca Jezusovega, St. Albans, med nedeljsko mašo, 8. februarja 2004.

#### **ZDRUŽENI V ZAKRAMENTU SV. ZAKONA:**

Marie Jozefa PLUT, hčerka Janeza Pluta in Jožefe r. Janežič in Paul Anthony HOGAN, sin Thomasa Edwarda Hogana in matere Ann Terese r. Collins. Priči sta bila Michael John Costello in Filomena Maria Coppola. Montsalvat, Eltham VIC, 03.01.2004.

Suellen MUSGROVE, hčerka Clive Jamesa Musgrove in Patricie Ann r. Hogarth in Gregory John HORVAT, sin Ivana Horvata in Ane r. Svetec. Priči sta bila Eddie Stopajnik in Ann Elkins. Sv. Ciril in Metod, Kew, 07.02.2004.

#### **OD ŠLI SO:**

**JOŽE ZIGMAN** je umrl v bolnišnici v Frankstonu 26. novembra 2003. Ker ni imel nikogar tukaj, so ga pokopali v organizaciji State Trustees. Pogrebni obred je bil v kapeli pogrebnega zavoda Tobin Brothers v Frankstonu 5. decembra 2003 in nato pokop na Bunurong Memorial Park, Dandenong South. Jože je pred več leti živel v Baraga House, zadnja leta pa je preživel v Banyan Tree Aged Care, 83-87 Chapel Street, St. Kilda. Pripovedoval mi je, da ima v vasi Koče pri Postojni brata Franca, sestro Darinko v Vipavi in sestro Fanči Čuk v Postojni.

**JOŽE MATJAŠIČ** je umrl v bolnišnici v Geelongu 30. novembra 2003. Rojen je bil 06.03.1922 v vasi Žepelevce pri Brežicah. Leta 1959 je pobegnil v Avstrijo, leta 1961 je prišel v Avstralijo. Leta 1963 se je v Kew poročil z Matildo Martek iz Čateža, ki je tedaj prišla od doma. Delal je v železarski industriji. Od lanske velike noči je bolehal za rakom. Za njim žalujejo žena Matilda, hčerka Mira z možem Brankom Matijevićem in otroci Selly (27), Davidom (25), Jane (20) in Liso (16 let), Majk - mož pokojne hčerke Brede Gajić /umrla pred štirimi leti in pol/ z otrokoma Alenom (29) in Robijem (24), brat Franc iz Geelonga z ženo Slavko in družino. Rožni venec zanj so molili v cerkvi svete Družine v Bell Parku v torek, 2. decembra 2003 zvečer, naslednji dan pa smo imeli pogrebno sveto mašo prav tam ter nato pokop na Highton pokopališču v Geelongu.

Na pokopališču Fawknor smo 22. decembra položili v zemljo del pepela **NEŽE JAKŠA roj. Vidovič**, rojena 10.01.1922 v Mariboru, umrla 06.07.2003 v Kanadi. Sožalje hčerki Eriki Španinger, vnuku Richardu, pravnuku Aaronu.

**FRANK ŠPUR** je umrl 29.12.2003 v Box Hill

Hospital. Rojen je bil 05.10.1943 v Kamniku, Pogrebna slovesnost je bila 2.1.2004 v kapeli Tobin Brothers v Doncastru, nato je bil upepeljen v krematoriju v Springvale. Frank je bil velik ljubitelj življenja in tako so na svojevrsten način tudi oblikovali pogrebno slovesnost. V starosti šestdeset let ga je premagal rak na prostati. Iz prvega zakona z Margaret zapušča hčerki Anito in Tino ter sina Franka. Po dvainvajsetih letih se je zakon razdril in novo ženo je našel v Marie Louis iz Nemčije. Iz Kanade je na pogreb prišla sestra Sonja.

**VIDA KRASNOWSKY r. Drenovec**, je umrla 06.01.2004 v Freemasons Hospital v East Melbourne. Rojena je bila 12.06.1927 v vasi Mali Kamen pri Krškem. Vida je kot mlado dekle študirala za medicinsko sestro in je delala nekaj let v Dubrovniku, kjer živi še njen brat. V Mariboru ima še sestro. V Avstraliji se je poročila z Ukrajincem. Mož Ivan je umrl že pred leti. V zakonu sta se jima rodila sin Igor in hčerka Tadeja. Zadnji dve leti je bila hudo bolna, a vendar neverjetno močna in v popolnem zaupanju v Boga. Rada bi še živela, je dejala, a pripravljena sem na smrt. Z bolnišnice je telefonirala bratu in prijateljem in se od njih pred smrtjo poslovila. Naročila je svete maše zase in za njene pokojne. Pogosto smo se srečevali na domu, v bolnišnici ali v cerkvi v St. Albansu. Pogrebno mašo zanj smo darovali v cerkvi Sacred Heart v St. Albansu 12. januarja 2004 ter jo nato spremljali na Footscray pokopališče, kjer je pokopana skupaj s pokojnim možem.

**FRANC VALENTINČIČ** je umrl v Geelongu 25.01.2004. Rojen je bil 18.07.1920. Zapušča ženo Zofko, hčerko Nado z možem Eurom in vnuka Adama ter Jasona.

**GIZELA LUTAR FERČAK roj. Guran**, je umrla 27. januarja 2004 v Footscray Hospital. Rojena je bila 09. 08.1927 v Brezovici pri Turnišču. Leta 1947 se je poročila s Štefanom Lutarom. S štirimi otroci sta se leta 1959 podala v svet in z ladjo Oriana so pripluli v Avstralijo. Leto dni so živeli v Bonegilli, nato so si uredili prijeten dom v St. Albansu. Gizela je ves čas delala in skrbela za družino. Bila je vesela, družabna in gostoljubna. Zakon je po več kot tridesetih letih razpadel. Gizela se je leta 1990 poročila z Marinom Ferčakom iz Kanade. Bila sta znanca še iz mladostnih let. Skupaj sta preživela sedem let. Po Martinovi smrti se je Gizela vrnila nazaj v Avstralijo in ves čas živela s

hčerko Mary. S Štefanom sta spet postala prijatelja. On je umrl marca 2003. Več let je bolehal in prestala več operacij. Prizadela jo je tudi smrt hčerke Zdenke oktobra 2003. Gizela je bila v Footscray bolnišnici nekaj dni, a je na dan, ko bi se imela vrniti domov, 27.01.2004 umrla za srčno kapjo. Molitve zanjo smo imeli v kapeli pogrebnega zavoda Tobin Brothers v St. Albansu, pogrebno mašo pa na svečnico, 2. februarja, v cerkvi Srca Jezusovega v St. Albansu ter nato pogreb na Keilor pokopališču. Za njo žalujejo otroci Jože, Štefan, Mary in Zorislava, deset vnukov in trije pravnuki ter številni prijatelji. *(Hvala Angeli Denša za to poročilo).*

Na poti k molitvi za pokojno Gizelo Ferčak me je v nedeljo zvečer ujel telefonski klic in prošnja iz Geelonga, da pridem v bolnišnico k zadnjemu boju **JULIJANE GUBIČ roj. Korpič**. Bil je že pozen večer, ko smo ob Julijani čuli in molili. Naslednje jutro, na praznik Jezusovega darovanja v templju, na svečnico, 02.02.2004, je dokončala pot življenja deset minut pred sedmo uro zjutraj in dogorela kot sveča. Bolehala je za rakom, a je bila tako polna miline in topline, ko smo se srečevali ob prinašanju obhajila. V veliko oporo so ji bili mož Aleksander in sin Milan z ženo Fiono in otroci Melisso, Nicholasom in Amando. Julijana je bila rojena 17.12.1936 v Čepincih v Prekmurju v družini petih otrok, od katerih je živ še brat Štefan v Zagrebu in sestra Cilika Miholič v Montrealu v Kanadi. Leta 1955 se je v januarju poročila z Aleksandrom. Nekaj časa sta živela z njegovimi starši v Domanjševcih, leta 1957 sta pobegnili v Avstrijo, kjer sta dve leti delala. Tam se jima je rodil sin Milan. V maju leta 1960 so prišli z ladjo Aurelia v Avstralijo. Živel so pri Mišku in Tereziki Žilavec v Bell Parku v Geelongu. Delala je v tekstilni tovarni. Prvi dom so zgradili leta 1962. Z vso ljubeznijo je Julijana skrbela za dom. Njena toplina se je razširjala v sinovo družino, saj je sprejela Milanovo ženo Fiono kot hčerko. Rožni venec zanjo smo molili pred pogrebno mašo 4. februarja 2004 in jo po pogrebni maši v cerkvi svete Družine v Bell Parku spremljali na Eastern Cemetery v Geelongu.

**VIKTORIJA VIDA ŠPICA roj. JERAJ**. Rojena je bila 17.03.1935 v Slovenj Gradcu. Umrla je 06.02.2004 v Sunshine bolnišnici. Po Ireni Tomaž, njej je bila botra, me je sredi januarja poklicala, da sva se pogovorila vse o pripravi pogreba, potem se je lepo pripravila na prejem svetega obhajila in

zakramenta maziljenja. Na prvi petek v februarju 2004 je mirno zaspala v Gospodu. Za njo žalujejo hčerki Tatjana in Olga ter sin Rado z družinami. Pokojni mož je pokopan v Sydneyu, kjer so dve leti živeli. Od nje smo se poslovili v kapeli Kings & Sons Funeral v Footscrayu 10. februarja 2004 in jo nato spremljali na pokopališče Footscray.

Gospod, daj vsem našim rajnim večni pokoj, živim pa moč za zvesto hojo po romarski poti življenja. Iskreno sožalje vsem žalujočim.

**ZAHVALA** Aleksander, Milan, Fiona, Melissa, Nicholas in Amanda se zahvaljujemo družinam in prijateljem za pomoč in sočutje ob izgubi predrage žene, mame in stare mame **JULIJANE GUBIČ**. Vaše kartice, osebna sporočila, cvetje in udeležba na pogrebu nam je v tolažbo. Posebna zahvala p. Cirilu Božiču za njegovo duhovno vodstvo in prijateljstvo, pravtako Mariji Anžič, Terezi Žilavec in prizadevnim članom slovenskega društva v Geelongu.

#### **SESTRA HILARIJA ŠANC JE OBHAJALA 90. ROJSTNI DAN**

Na letošnjo svečnico, 2. februarja 2004, je sestra Hilarija Šanc dopolnila 90 let. Za slovenske rojake v Avstraliji je delala in živela od 3. aprila 1966 do 19. januarja 1997. Enaintrideset let je darovala tej deželi. Od leta 1966 do 1980 je delala v Melbournu v Slomškovem domu. Z velikim veseljem in znanjem je skrbela v otroškem vrtcu za otroke, stare od petih tednov do dveh let. Koliko havb gorenjske narodne noše, ki še sedaj krasijo glave naših gospa ob različnih slovesnostih, je sešila prav sestra Hilarija. Od leta 1980 do 1997 je bila sestra Hilarija duša in srce hiše ob cerkvi v Merrylandsu in nato v sestrskem stanovanju nad dvorano. Od leta 1982 do 1992 je bila tam tudi kot moja skrbna mama. Za vso ljubezen in skrb se ji zahvaljujem in upam, da ji smem izreči čestitko tudi v imenu vseh vas, ki ste sestro Hilarijo srečevali v Avstraliji.



Draga sestra Hilarija, Bog Vas živi in ohranja! Hvala za vso Vašo plemenito in ponižno dobroto skrbnega materinskega srca. Pri Mariji Pomagaj pa se spominjajte tudi naše avstralske Slovenije.

**p. Ciril**